NAR 8258

8258. XX XX XX XX XX XX

NETEY  BE SE BREN o SE BREN
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi] [psi]
0..6 18 100 77 0..100 300 1450 67
0..10 30 200 78 0..150 450 2500  G8
0..16 48 200 79 0..200 600 2500 GA
0..259 75 300 80 0..250 750 2500 G9
0..40% 120 300 81 0..3009 900 4000 HA
— T w00 g2 0-4009 1200 4000 HO
S 300 s0 gz 010007 3000 5000  H2
0. 160% 480 5p  gg 015007 4500 7000  H3
0...20009 6000 10000  H5
0...250 750 100074 5 3000 9000 14500 G4
Vot Ty 2000 84 5000 12500 2750  H4
0...600 1500 2500 8 o 7500 18750 29000  Hé
0...700 1500 2500 87 10000 18750 29000  H7
el AERTEE ST, ¥EE:0.3 % 23
EHEn G1/4" JME &y, B4t DIN 3869 (it 61/63/83) 17
G1/4" MBS, 5 5% FA/E @ 0.5 mm, B34t DIN 3869 (Mt 61/63/83) 15
G1/4" JMES (FE/15R) EN 8379 53
1/4" NPT JMR&t 30
7/16"-20UNF SAE4 SMELY (J1926), Fd3: M 61/63 2
7/16"-20UNF R84, SAE J512 FiRI 1 fidss 7 24
7/16"-20UNF R#B4y, SAE J512 il 1 ifid s 7 a4
R1/4" SMBSL, DIN2999 9 20
M10x1 4MEZZ, DIN EN ISO 6149-2, SMELL, Bk : Mt 61 2
M12x1 JMRLL, SMBEL, 25T B 619 64
M12x1.25 SMELY, JMBLL, 255 it 619 65
M12x1.5 SMBLL, DIN EN 1SO 9974-2, SMBLY, Bkt : Bt 619 49
BSED HBER Sk, TALAT A, AR BB RS 9.4 mm, MK} PA 01
EBER/MESK M12x1, 4§, PA #1%), IEC 61076-2-101 2
EBER/MESL M12x1, 5§, PA #1%), IEC 61076-2-101 35
B4, #¥IRadox Tenuis, IP67/IP68, 4 x 0.5 mm? 38
RiHES RHES Ak | 1 (fieR) U (fte)
4..20mA SNEFT 24(9...32)VDC 19
2PNP & k& Y <10 mA 24(9...32) VDC PS
1PNP R{AE <10mA 24(9...32) VDC T1

H72307m kg 1 sensors@controls



FofF EFLAESL M12x1, 552
TlimERTLES, (BREE 01)
ELEERRETH 2 1.0mm?
FEEERETTH 0 0.4 mm 4
4t FPM, -18°C ... +125°C
%4t EPDM, -40°C ... +125°C
2% NBR, -25°C ... +100°C
YIRS R 5 HEE 2+, ST 3 1, 4 ST 4-
(VBT EHES 19 FEBBR AL 01, TAViRE)
YR | R AT 1+, 15 2 -, 1 4 5t
(INBTHEHES 19 FMBRAEL 01, TR
YRS &R RS 1+, HE 3 -
(NETFHEHES 19 FEB L 32, M12x1, 4 £)
YRS PR 5 1S 1+, HE 2 -, 1S 4 1t
(YETiHES 19 MBI K 32, M12x1, 4 §)
HAKE 0.5m
HAKELOm
HAKE 2.0m
RREFERHITEHLE NEHES PS, T (BHERSH)
IWESEISEUALES PS, T1 (B LERSH)

) RPEFETCE

) BFESEN 32/ 35

I FESEA3

) RERTESEAS3

S AT i)

6 TEEER, BEEMFTSDIN EN 1SO 6149-2

7180 bar (2610 psi) 3 FEEY, &AM FESIEE 60 bar (870 psi)

H72307m Dikg 2

NAR 8258

8258. XX XX XX XX XX XX

33
34
40
44
61
63
83

90
92
F5

El

EM
M
2M
ZC
743

sensors <0 controls



NAR 8258

88
B IEgE BEER BERH EFIRE
(zS M) (zC HitF)
Frsk e SP1 (ISR 75 % MEEE >RP1, FLL (2... 99 %) SP1
EFESEFHL (BOER) WEZ1%FS
SES RPL (EFf0) 25 % MEEE <SP1, FH1 (1... 98 %) RP1
THXEFLL (BOE) HWEZ1%FS
FF& 5 SP2 (HIFHER) 75 % N=EE >RP2,FL2(2 ... 99 %) SP2
EFRSFH2 (BOER) HWEZ1%FS
SRS RP2 (EFfits) 25 % MESEE <SP2,FH2 (1 ...98 %) RP2
THx=FL2 (BOE) HWE>1%FS
FFxiwaRtE SP1/RP1 (£ fts) 0 0;292¢[ms],x=3,4...16 ds1
F*HEadE FH1 / FLL (B O#ER)
FFxiwfaRtE SP2 / RP2 (F i) 0 0;£92%[ms],x=3,4...16 ds2
FFE e EadE FH2 / FL2 (B OE)
ThEEF *iad 1 = h #J5 NO (Hno), oul
A (Hno) #fa NC (Hnc)
&0 NO (Fno),
HO NC (Fnc)
ThEEF &5 2 I =h J#ENO (Hno), ou2
Bt (Hno) i#fE NC (Hne)
HANO (Fno), &H NC (Fnc)
ZREERTE
FREmSEH

FF% 5. HERBY R A0 48 hAE AT LAi@id Sensor Master Communicator (SMC) R A2 iR
EMEEMIEESR, ZNBEFTETWindows (PC) B EEFHAndroid,

RENARfEGoogle PlaymiiEH#kE!, Windows Rz F RIFERUERTE G Rk El o X LE R AR

FHZREN.

» HUETISMIfEREES O www.trafag.com/HT72618

0 ERBRTERNAREFRIINE (SMC)MERIEEZO(SMIAIERA:
www.trafag.com/H73618

H72307m

g 3

BE Windows

€3 Bluetooth’

sensors <0 controls



